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національного мистецтва — символів, кольорів, форм і технік, інтегруючи 

їх в сучасні художні практики [1]. 

Таке поєднання дозволяє створювати нові форми мистецтва, що не лише 

відображають глобальні тенденції, а й зберігають глибокий зв'язок з 

національним корінням. Водночас, використання національних мотивів в 

умовах глобалізованого світу стимулює культурний діалог і сприяє 

поширенню національної культури серед міжнародної аудиторії.  

У контексті глобалізації культур та художніх процесів питання 
збереження національної ідентичності через мистецтво набуває все більшої 

актуальності. Глобалізація спричиняє взаємодію культур, сприяє їх 

синтезу, що, з одного боку, дає можливість для розвитку мистецтва, а з 

іншого — викликає загрози втрати унікальних культурних ознак. 

Український художник Іван Марчук є прикладом того, як національні 

мотиви можуть бути адаптовані до глобального художнього контексту, 

зберігаючи при цьому свою автентичність та глибину. У своїй творчості 

Марчук демонструє шлях поєднання народних традицій з сучасними 

художніми напрямками, створюючи унікальний мистецький продукт, який 

відповідає вимогам глобалізованого світу, але не втрачає зв'язок із 

українською культурною спадщиною [2]. 

Глобалізація змінює не лише соціально-економічну ситуацію в світі, а й 
впливає на розвиток мистецтва, створюючи простір для обміну 

культурними цінностями та ідеями. Однак ця ситуація також 

супроводжується певними викликами: зростанням комерціалізації 

мистецтва, домінуванням західних культурних стандартів і тенденцій, а 

також ризиком втрати національної ідентичності. Для багатьох народів 

важливо зберегти свої культурні традиції в умовах, коли глобалізація 

сприяє уніфікації культурних практик. 

Іван Марчук — один з художників, чия творчість є важливим прикладом 

того, як можна зберігати національні мотиви в умовах глобалізованого 

мистецтва. Його роботи поєднують традиції українського народного 

мистецтва та інтерпретують їх у сучасних художніх концепціях. Марчук не 
тільки зберігає народні символи, але й адаптує їх до нових художніх форм, 

що дозволяє йому створювати роботи, які мають значення як для 

національної, так і для міжнародної аудиторії. 

Іван Марчук — це один із найяскравіших представників сучасного 

українського образотворчого мистецтва, чия творчість стала символом 

збереження національних мотивів у глобалізованому світі. Завдяки своїй 

унікальній техніці та інтерпретації народних символів, він не тільки 

зберігає українські культурні традиції, але й адаптує їх до сучасних 

художніх практик, знаходячи відгук у світі. Його творчість є прикладом 
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того, як національні мотиви можуть бути ефективно вписані у глобальний 
контекст, надаючи мистецтву новий сенс [3]. 

У контексті глобалізації, де часто спостерігається прагнення до 

уніфікації культур і спрощення культурних ідентичностей, творчість Івана 

Марчука стає важливим інструментом збереження національних цінностей. 

Його роботи, що містять народні мотиви, стають формою культурного 

опору та збереження національної пам'яті в умовах культурного 

перемішування. Марчук створює картини, які водночас є авангардними та 

насичені глибокими традиційними символами, таким чином демонструючи 

можливість поєднання традиційного і сучасного. 

Завдяки своїй техніці і стилістичним рішенням, він знаходить нові 

шляхи для вираження традиційних тем, що дає можливість українському 
народному мистецтву вийти на міжнародну сцену. Твори Марчука стали 

важливими посланнями української культури, які легко сприймаються в 

глобалізованому світі, де мистецтво часто стає засобом міжнародного 

діалогу. 
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